Пресс релиз 

 О проведении соревнований 
по шахматам «Белая ладья»

В целях реализации мероприятий в рамках Областной целевой программы «Дети и семья Ульяновской области» в 2008 году с 12 по 16 февраля 2008 года проведены областные соревнования по шахматам «Белая ладья»  на базе оздоровительного лагеря «Юность» в городе  Димитровграде.
В рамках организации было разработано и утверждено Положение об областных соревнованиях  по шахматам «Белая ладья», определен состав оргкомитет, в который вошли Акимов Геннадий Ильич (директор шахматного клуба г.Димитровград), Кудряшов Анатолий Александрович (тренер шахматного клуба р.п.Чердаклы), Каратунов Пётр Николаевич (инструктор-методист ОСДЮСШОР ), Парфенов Владимир Александрович (доцент УлГУ), Мишанов Алексей Владимирович (тренер), Горланов Ренат Николаевич (тренер-преподаватель Радищевской школы). 


Заезд участников областных соревнований по шахматам «Белая ладья» состоялся 12 февраля,  прибыло 95 ребят, из  16 муниципальных образования Ульяновской области. Соревнования проходили до 15 февраля.


 По итогам соревнований среди городских команд: 1 место присуждено команде МОУ СОШ № 2 г. Димтровграда, 2 место – команда лицей № 38 
г. Ульяновска.


Среди областных команд: 1 место присуждено команде СОШ № 4 г. Инза, 2 место – команде Новоспасского района, 3 место – СОШ № 2 р.п. Радищево.


Среди юношей: 1 место занял Предке Александр (обучающийся СОШ 
№ 2 г. Димтровграда), 2 место – Приходько Илья (лицей № 38 г. Ульяновск), 
3 место – Приходько Александр (лицей № 38 г. Ульяновск).


Среди девушек: 1 место – Куряева Анастасия (СОШ №2 г. Димитровграда), 2 место – Логунова Мария (лицей № 38 г. Ульяновска), 3 место – Коблик Елена (МОШ № 2, г. Димтровграда).


15 февраля  2008 состоялось торжественное награждение победителей и призеров 4-го областного шахматного фестиваля «Белая ладья».
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