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П О Л О Ж Е Н И Е 

о личном чемпионате области по шахматному блицу 2011 года

Цель и задачи

Чемпионат проводится с целью популяризации шахмат среди населения, повышения спортивного мастерства и определения сильнейших шахматистов области.

 Время и место проведения.

. 

Чемпионат проводится 8 января 2012 года в шахматном клубе Ульяновского государственного университета (Наб. р. Свияга, корпус №3) в 10-30.
Требования к участникам и условия их допуска:

К участию в чемпионате допускаются участники чемпионата области 2012 года по классическим шахматам и другие шахматисты – жители Ульяновской области,- не ниже 2-го разряда.
Программа физкультурного мероприятия:

Чемпионат проводится по швейцарской системе в 13 туров по действующим правилам ФИДЕ. 

Регламент мероприятия
Устанавливается контроль времени 5 минут каждому участнику на всю партию. 
Условия подведения итогов
Победители и призеры чемпионата определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух и более участников места распределяются по результату личной встречи, коэффициенту Бухгольца, коэффициенту Бергера, коэффициенту прогресса. 

 Организаторы мероприятия:
Общее руководство соревнованием осуществляет Департамент Физической культуры и спорта Ульяновской области. Непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию, назначенную ДФКиС УО.

Награждение.

Чемпион области и призеры награждаются медалями и дипломами. За лучшие результаты награждаются медалями и дипломами лучший сельский шахматист и лучший школьник.
Условия финансирования

Департамент физической культуры и спорта Ульяновской области несет расходы по награждению победителя и призеров медалями и дипломами и оплате работы судейской коллегии. Командирующие организации несут расходы по оплате проезда, проживания и питания участников соревнований. 

Для формирования призового фонда устанавливается турнирный взнос в размере 100 руб.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии, наличия актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Ответственные исполнители: руководитель объекта спорта и главный судья соревнований. Мероприятие обслуживается квалифицированными мед. работниками.

Страхование участников.


К соревнованию допускаются участники, имеющие медицинский допуск и полюс страхования несчастных случаев жизни и здоровья участников.
Департамент физической культуры и спорта Ульяновской области несет расходы по оплате работы судейской коллегии, награждению призеров. 
Данное положение является официальным вызовом на соревнование. 

